



Паршин Николай Михайлович родился 20 декабря 1962 г. в селе Мордовское-Коломасово Ковылкинского района Мордовской АССР. После окончания в 1986 году Ташкентского высшего танкового командного училища проходил службу на должностях от командира взвода до заместителя командира танкового батальона по вооружению. В 1998 году окончил Военную академию бронетанковых войск, а в 2005 году — Военную академию Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации. С июня 2005 года по июль 2012 года проходил военную службу на руководящих должностях в штабах военных округов. С июля 2012 года по настоящее время — начальник Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации. Награжден орденами «За заслуги перед Отечеством» IV степени, «За военные заслуги», «Почета», «Дружбы» и медалями Министерства обороны Российской Федерации.



Паршин Николай Михайлович, начальник Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации, генерал-лейтенант



Волков
Алексей Викторович,
заместитель начальника Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации (по обеспечению войск и эксплуатации), полковник

Волков Алексей Викторович

родился 18 апреля 1975 г. в г. Туле. После окончания в 1997 году Тульского высшего артиллерийского инженерного училища проходил службу на должностях от старшего помощника начальника отдела хранения арсенала до старшего офицера Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации. В 2008 году окончил Общевоинскую академию Вооружённых Сил Российской Федерации. С июня 2008 года проходил службу в Главном ракетно-артиллерийском управлении Министерства обороны Российской Федерации на должностях от главного эксперта до начальника отдела — заместителя начальника управления. С декабря 2017 года по настоящее время — заместитель начальника Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации (по обеспечению войск и эксплуатации). Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «Суворова», благодарственным письмом Президента Российской Федерации и медалями Министерства обороны Российской Федерации.

Управление (снабжения ракетами и артиллерийскими боеприпасами) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации



Давыдов Дамир Рафаильевич,
начальник управления (снабжения ракетами и артиллерийскими боеприпасами) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации, полковник

Родился 4 февраля 1969 г. в г. Пензе. В 1991 году окончил Пензенское высшее артиллерийское инженерное училище. Проходил службу на должностях от инженера отдела до начальника 127 Центра экспертизы и испытаний средств поражения (Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации). С августа 2017 года по настоящее время — начальник управления снабжения (ракетами и артиллерийскими боеприпасами) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства

обороны Российской Федерации. Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, благодарственным письмом Президента Российской Федерации и медалями Министерства обороны Российской Федерации.

Управление (снабжения ракетным и артиллерийским вооружением) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации



Огурцов Андрей Юрьевич,
начальник управления (снабжения ракетным и артиллерийским вооружением) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации, полковник

Родился 15 июля 1970 г. в г. Северодонецке Луганской области. В 1992 году окончил Тульское высшее артиллерийское инженерное училище. Проходил службу на должностях от заместителя командира — инструктора воздушно-десантной подготовки ремонтной роты десантного полка до начальника службы ракетно-артиллерийского вооружения управления вооружения Воздушно-десантных войск. С октября 2010 года — начальник управления снабжения (ракетным и артиллерийским вооружением) Главного ракетно-

артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации. Награжден орденом «За военные заслуги», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, благодарностью Президента Российской Федерации и медалями Министерства обороны Российской Федерации.

Управление (эксплуатации ракетно-артиллерийского вооружения общевойскового назначения) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации



Филатов Михаил Юрьевич,
начальник управления (эксплуатации ракетно-артиллерийского вооружения общевойскового назначения) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации, полковник

Родился 26 июня 1967 г. в г. Горьком. После окончания в 1988 году Орджоникидзевого высшего зенитного ракетного командного училища ПВО проходил службу на должностях от офицера наведения — начальника расчета отделения боевого управления радиотехнической батареи — до заместителя командира зенитного дивизиона по вооружению. В 2000 году окончил Военный университет войсковой Противовоздушной обороны Вооружённых Сил Российской Федерации. С июня 2006 года по декабрь 2013 года про-

ходил службу на различных должностях в Приволжско-Уральском и Центральном военных округах. С декабря 2013 года — начальник управления (эксплуатации ракетно-артиллерийского вооружения общевойскового назначения) Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации. Награжден медалью «Суворова» и медалями Министерства обороны Российской Федерации.

Научно-технический комитет (Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации)



Спирин Роман Борисович,
председатель научно-технического комитета (Главного ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации), полковник

Родился 14 ноября 1972 года в г. Коломне. После окончания в 1993 году Коломенского высшего артиллерийского командного училища проходил службу на должностях от командира взвода артиллерийской разведки батареи управления до командира гаубичного самоходно-артиллерийского дивизиона. В 2005 году окончил Михайловскую военную артиллерийскую академию. С июня 2005 года проходил службу на различных научных должностях. С марта 2016 года — председатель научно-технического комитета (Главного

ракетно-артиллерийского управления Министерства обороны Российской Федерации). Награжден двумя орденами «Мужества», медалью «Суворова» и медалями Министерства обороны Российской Федерации.

Отдел номерного учета (стрелкового оружия за Вооружённые Силы Российской Федерации)



Цыганов Виталий Викторович,
начальник отдела номерного учета (стрелкового оружия за Вооружённые Силы Российской Федерации), подполковник

Родился 6 апреля 1981 г. в г. Туле. В 2005 году окончил Тульский артиллерийский инженерный институт. Проходил службу на должностях в воинских частях и организациях, подчиненных Главному ракетно-артиллерийскому управлению Министерства обороны Российской Федерации. С декабря 2011 года — начальник отде-

ла номерного учета (стрелкового оружия за Вооружённые Силы Российской Федерации). Награжден медалями Министерства обороны Российской Федерации.